1). CKONbKMMM crnocobaMm MOXHO COCTaBUTb 3-X LIBETHbIN dpnar, ecnv nMmeeTcs 5 LiBeToB

2. Ta xe 3agaya, ecnv ogHa 13 Nosioc Bcerga KpacHas
36= 3*4*3

3. CKOMbKO HEYETHbIX YETbIPEX3HAYHbIX YMCeST MOXHO cocTaBuTb 13 umdp 0,1,2,3,4,5,6,7, ecnu niobyro U3 HUX B KaXXO0M
Jyncre MOXHO ncnonb3oBaTtb He 6onee ogHoro pasa?

4*7*6*5=840(KonNnyecTBO HEYETHbLIX Yncen)

7*6*5=210(Ha4nHatroLmecs c Hyns - Bce BMecCTe)

2,4,6

Hed + 2,4 =6 undp 6*5 Bap-TOB 2-X 3HAYHbIX

6*5*3=90 YETHbIX => He4YeéTHbIX 120

OTteet 840 - 120=720

2 cnocob
8*7*6*5=A(8,4) - uncen Bcero " YETHbIX N HEYETHbIX N HECYLLIECTBYIOLLMNX
1*7*6*5=A(7,3)=210 - yncen HaunHatowmxcsa Ha 0

7*6*5*1=A(7,3) - uncna s3akaymparowmecs Ha 0

6°6*5*1=180 - yncna 3akauymBaroLmeca Ha 2 n He Ha4yuHarowmeca Ha 0
6°6*5*1- yucna 3akadymBaroLwmeca Ha 4 n He HadnHarwmeca Ha 0
6*6*5*1- yncna 3akaymBatoLmecs Ha 6 n He HaymHawLwmecs Ha 0
A(8,4)-A(7,3)-A(7,3)-3*6*6"5*1=720

4. B 6udbnuoteke nmeetca 10 pasHbix KHUT [yLlwkmMHa, 8 pasHblx KHUM TypreHesa u 7 pasHbix KHUM [oronsi. CKonbKnMmm
crnocobamn y4eHUK MOXeT caenatb BbIbop TPEX KHUT Tak, YTOObI cpeaun HUX Obina ogHa KHura lNywknHa, ogHa kHura TypreHeBa
n ogHa kHura Morona? 560

5. imeeTcs 5 pasnuyHbIX CTyNbEB U 7 PyrOHOB 0BMBOYHOM TKaHW pasfiMyHbiX LBeToB. CKONbKMMKU cnocobamm MOXHO
OCYLLEeCTBUTb 0OMBKY CTYNbeB. 7*7*7*7*7=7"5 (pa3meLleHuns c nosTopeHnsmn *A)

+

6.15 3aHymMepoBaHHbIX BUNbAPAHLIX LWAPOB pasnoXxeHbl No 6 nysam. CKonbkMMn cnocobammn 3To MOXKHO caenaTb?
6”15 ogHomy wapy poBHO 1 ny3a

OflIHOM ny3e - He 15 WapoB COOTBETCTBYET, a CKOSIb-KO 13 15



